Bpaxenko Amutpnii

December 19, 2017



ByrcTpen

Mnau

o HenapameTtpuuecknii bytcTpen

e OueHka agoBepuTeNbHbIX UHTEPBAJIOB HAa OCHOBE DyTCTpena
@ HopmanbHbiii untepsan
@ LleHTpanbHbIiA nHTepBan
@ Meton cknagHoro Hoxa



ByrcTpen
Henapametpuyeckuii 6ytcrpen

CraHpgapTHasi nocTaHOBKa 3agadn

@ Ectb HekoTopasi Bbibopka {X;}7 | € R, NOpPOXAEHHasi HEKOTOPbIM
pacrnpefeneHnem.

@ Wmeetcs nekoTopas cratuctuka T, = T, (X1, Xo, ..., Xp,)

o Llenb — onpegennts ancnepcuto Vi (T,,)

o T, =X,
o Vp(T,) =<

e 02 = [(x— p)?dF(z), a p= [zdF(x)

\




ByrcTpen

Henapametpuyeckuii 6ytcrpen

Npes GytcTpena

To pull oneself over a fence by one's bootstraps J

Kak Ha camom pene
F — Xl, ,Xn — Tn = g(Xl’X27 ,Xn)

C To4ku 3peHusn byTcTpena

EFy— X{ o Xt > T =g(X7, X3, .., X))

Kak nonyunte X7, ..., X

N3 umetoweiics BbIbOpKy BbIOpaTh CAeNaiiTh HOBYKO BLIDOPKY TaKol e
OJINHBI, NPV 3TOM KaXKAbIii pa3 3/IEMEHT KaXkAblii pa3 nonajaer B HOBYIO
BbIOGOPKY paBHO BEPOSITHO




ByrcTpen
Henapametpuyeckuii 6ytcrpen

MNpumep npo MHK-oueHky

o Nmeetcs gga Habmogenust: (x1,y1) = (1,1), (z2,y2) = (2,3)
o Tpebyercsa ouyenuts MHK-mogens y; = Oz; + ¢;
o MHK-oueHka: 0=1.2
°
(1,1),(1,1) p=1/4
_ (1,1),(2,3) p=1/4
(xlvyl)v(x27y2)_ (2’3),(171) p:1/4
(233)7 (273) p= 1/4
o lMonyyatotcs MHK-oueHkn
1 p=1/4




ByrcTpen
Henapametpuyeckuii 6ytcrpen

Anropntm

@ Buibupaem X7, ..., X ~ F,
@ Boiuucnsiem TF = g( X7, ..., X))
© [losTtopsiem warn 1-2, noka He nony4utcs 1) 4, ..., T p

n,
Q [MMonyyaem vpoor =~ 3 Zb (T % Zr 1 T )



ByrcTpen
OueHka [OBEPUTENBLHBIX MHTEPBANOB Ha ocHoee GyTcTpena
HopmaneHeiii uitepsan

HopmanbHbiii nHTepBan

Ecnn moxHo npeanonoXnTb, 4TO AaHHbIE pacnpeneneHbl HOpMasbHO, TO
MO>XHO BOCMOJIb30BAaTbCA HOPMaJibHbIM OOBEPUTENBbHBIM UHTEPBAJIOM.

(T, — zaj25€, Ty, + 24 25€)

@ 2ot FN(@0,1)(20)=1-0

@ 5 = \/Upoot



ByrcTpen
OueHka [OBEPUTENBLHBIX MHTEPBANOB Ha ocHoee GyTcTpena
HopmaneHeiii uitepsan

OueHka napameTpa B pacnpegeneHnmn

e Xq,.,. X, ~t3,n=25
° @ e T(F) — q0.751)330.25
o [oseputenshbili untepsan (0.71,1.78)

@ PeanbHoe 3Hayenue 1.14



ByrcTpen
OueHka [OBEPUTENBLHBIX MHTEPBANOB Ha ocHoee GyTcTpena
HopmaneHeiii uitepsan

Vlccnep,OBaHme BJINAHUA peareHToB Ha OoCajgkKwu,

1975

TpebeyTcsi OLEHUTL BAUSIHUA PaChbleHNsi PeareHTOB Ha BEPOSITHOCTb
LOXAS.
o Vimeetcs 26 obnakos, Ha KaxZoe pacnbiivan peareHT. Takxe
KOHTpOJIbHAsi BbIDOpKa 13 26 gpyrux 0bNakoB.

Mocne pacnbinenust namepunan "obvem Bbinaswero goxas"
(acre-foot)

KaK OUEHNTb BNNAHNE peareHTa?

0 — pa3sHOCTb B CpefHMX 3HAaYEHUS BbiNafeHUs OCaLKOB.
6 =277.9

9 € (10.6,545.2)

Bennuuna adpdpekTa He Tak o4eBUaHa.



ByrcTpen
OueHka [OBEPUTENBLHBIX MHTEPBANOB Ha ocHoee GyTcTpena
LleHTpanbHbIi nHTepsan

LleHTpanbHbIA HTepBan

e©=T(F),06,=T(F,),aR, =0, -0

e H(r) = Pr{R, <7}

o C*=(a,b),a=06,—H '(1-a/2),b=6,—H '(a/2)
@ Pla<®<b)=Pa-0,<0-0,<b—0,)=

=P©,-b<0,-0<0,—-a)=P©O,—-b<R,<0O,—a)=
=HH'(1-a/2)-HH Ya/2)=1-a



ByrcTpen
OueHka A0OBEPUTENLHBIX UHTEPBANOB Ha ocHose GyTcTpena
LleHTpanbHbIi nHTepsan

LleHTpanbHbIVi nHTEepBan

TpebeyTcst oueHnTb PYHKLMIO pacnpeseneHus

[anee bepercs HVUXKHAS rPaHNLA N BEPXHSS FPaHULA, NONyHaeTcs
[OBEpUTENbHBIA NHTepBa.



ByrcTpen

OueHka [OBEPUTENBLHBIX MHTEPBANOB Ha ocHoee GyTcTpena

LleHTpanbHbiii uHTepBan

Mpumep npo 3emnerpsiceHus y octpoBa
Dunp>xn

TpebeyTcst oueHUTL PYHKUMIO pacnpeseneHnst MarHuTyabi
3eMJIeTPsCEHWIA.
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ByrcTpen
OueHka [OBEPUTENBLHBIX MHTEPBANOB Ha ocHoee GyTcTpena

LleHTpanbHbIi nHTepsan

Ouenka otknuka B VAR-mogensx
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ByrcTpen
OueHka [OBEPUTENBLHBIX MHTEPBANOB Ha ocHoee GyTcTpena
MeTtop cknagHoro Hoxa

MeToa cknagHoro Hoxka

o T, =(Xy,...,X,). PaccmaTtpuBaetcsi n nogssibopok:
— _1 )
o Iy =3 Zj;&i Xj
= i=1"T_
o T, = =="T
n
o _n-lywm T2
® Vjack = n Zi:l(T*Z Tn)
@ S€jack = Vjack

Vjack(T) P
I — 1



	 
	     
	 
	 
	  


